
Sondaggio

Genitori contro il gender a scuola

GENDER WATCH 21_02_2025

ProVita & Famiglia ha commissionato un sondaggio all’istituto Noto Sondaggi sulla

libertà educativa della famiglia.

Qualche dato. Per il 76% del campione devono essere i genitori ad affrontare certe

tematiche legate alla sessualità, comprese quelle attinenti alla teoria del gender, e

all’affettività e non la scuola. Sale ad 83% la quota di coloro i quali pensano che serva il
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consenso informato dei genitori qualora ci siano particolari attività didattiche legate a

queste tematiche.

Solo il 35% vuole che attivisti LGBT entrino nelle scuole. Il 50% è contrario e il 15% non si

esprime. Infine il 33% è a favore della carriera alias, il 54% è contrario e il 13% non si

esprime.


